



В Нефтекумске следователи СКР поздравили многодетную семью с Новым годом и Рождеством



Уже пятый год коллектив Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю шефствует над многодетной семьей Романовых.

В этом году следователи пригласили для детей Деда Мороза и Снегурочку, ставших для них настоящим новогодним чудом. Ребята с удовольствием рассказали гостям стихи и спели песни.

Офицеры поздравили семью Романовых с Новым годом, пожелали им здоровья, счастья и хорошего настроения, а также подарили сладкие подарки и игрушки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

05 Января 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1643610>